



Конституція України – основний закон держави



Верховна Рада України від імені Українського народу - громадян України всіх національностей, виражаючи суверенну волю народу, спираючись на багатовікову історію українського державотворення і на основі здійсненого українською нацією, усім Українським народом права на самовизначення, дбаючи про забезпечення прав і свобод людини та гідних умов її життя, піклуючись про зміцнення громадянської злагоди на землі України та підтверджуючи європейську ідентичність Українського народу і незворотність європейського та євроатлантичного курсу України, прагнучи розвивати і зміцнювати демократичну, соціальну, правову державу, усвідомлюючи відповідальність перед Богом, власною совістю, попередніми, нинішнім та майбутніми поколіннями, керуючись Актом проголошення незалежності України від 24 серпня 1991 року, схваленим 1 грудня 1991 року всенародним голосуванням, приймає цю Конституцію - Основний Закон України.





**Конституція Пилипа Орлика-договір гетьмана
Війська Запорізького Пилипа Орлика із старшиною та
козацтвом Війська, який визначав права і обов'язки
усіх членів Війська.
Був укладений 5 квітня 1710 року.**





***Конституція України
прийнята на п'ятій сесії
Верховної Ради України
28 червня 1996 року.***



Чинна Конституція України складається з 15 розділів

Розділ I Загальні засади

Розділ II Права, свободи та обов'язки людини і громадянина

Розділ III Вибори. Референдум

Розділ IV Верховна Рада України

Розділ V Президент України

Розділ VI Кабінет Міністрів України. Інші органи виконавчої влади

Розділ VII Прокуратура

Розділ VIII Правосуддя

Розділ IX Територіальний устрій України

Розділ X Автономна Республіка Крим

Розділ XI Місцеве самоврядування

Розділ XII Конституційний Суд України

Розділ XIII Внесення змін до Конституції України

Розділ XIV Прикінцеві положення

Розділ XV Перехідні положення



Вдаючись до хронології історії, можна впевнено сказати, - Конституція, як державний Закон України була прийнята ще за часів Ярослава Мудрого - це була кодифікація законів Київської Русі, в основу якої було покладено давньоруське звичаєве право. Варто зазначити, що даний збірник законів охоплював XI століття та являвся одним із перших літописних кодексів судових законів Русі, що об'єднував процеси судочинства, цивільне та кримінальне право XI століття.



Ухвалення Основного Закону України – Конституції стало найважливішим кроком у забезпеченні прав людини і громадянина, сприяло подальшому підвищенню міжнародного авторитету України на світовій арені. Навіть в тяжкі часи, коли в країні йде неоголошена війна, а східний сусід порушує та зазіхає на території незалежної України, варто пам'ятати, як важко ми йшли до нашої перемоги, до визнання нашої країни, як незалежної, самостійної, суверенної держави.



Дякую за увагу.

